3. feladatsor — Halmazok

3.1. Feladat. Legyen A = {0, {0},{0,{0}}}. Déntsiik el, hogy az alabbiak koziil melyik igaz és
melyik hamis.

(a) DeA (c) {0}eA (e) {{0}}eA () {0,{0}} A
(b) DC A (d) {0y cA () {3y cA (h) {0,{0}}c A

3.2. Feladat. Legyen az alaphalmaz U = {a,b, ¢, d, e} és tekintsiik a kovetkez6 halmazokat: A =
{a,b,c,d}, B=1{d,e} és C = {a,b, e}. Hatarozzuk meg a kovetkezs halmazok elemeit:

AUB, ANB, B, A\B, AAB, (AAC)\B, P(B).

3.3. Feladat. Legyen A = P({a,b}) és B = P({b, c}). Hatarozzuk meg a kovetkezé halmazok
elemeit:

AUB, AnB, A\B, B\A, AAB.
3.4. Feladat. Hatarozzuk meg a P(P(P(0))) halmaz elemeit.

3.5. Feladat. Dontsiik el, hogy az A = {a,b, ¢, d, e, f} halmaz hatvanyhalmazanak alabbi részhal-
mazai osztalyozéasai-e az A halmaznak.

(@) C1 = {{a},{c,d}, {be f}} (d) Ci={0.{a,c,d} {be, f}}
(b) C2 = {{a.b}. {c.d,e}. {/}} () Cs={0.{a},{d} {be, f}}
(c) Cs = {{a,c},{d},{b,c.e, f}} () Co = {{a, ¢}, {d}, {b, [}}

3.6. Feladat. Adjunk meg az {1,2,...,7} halmazon egy olyan osztalyozast, melynek

(a) legalabb 3 osztalya van;

(b) pontosan 3 osztalya van;

(c) két osztélya van és mindegyik legalabb kételemdi;

(d) héarom osztélya van és mindegyik legalabb haromelemri.

3.7. Feladat. Dontsiik el, hogy teljesiilnek-e tetszéleges A, B, C' halmazok esetén a kovetkezd
egyenlségek.

(a) (A\B)\B=A\B (e) AN(BUC)=(ANB)U(ANC)
(b) A=(AUB)\ (B\ A) (f) (ANB)\ (B\(AUC)) = ANB
() A\ (B\C)=(A\B)\C (8) (AAB)A(ANB) = AUB

(d) AN(BUC)=(AUB)N(AUC)

3.8. Feladat. Adjuk meg az AU (B N (C'U D)) halmaz komplementerét az A, B, C, D halmazok
és komplementereik segitségével.

3.9. Feladat. Van-e olyan A, B, C' halmaz, melyre A C B € C és A € B C (' is teljesiil?

3.10. Feladat. Dontstik el, hogy az alabbiak koziil melyik igaz és melyik nem igaz, tetszdleges
olyan A, B halmazokra, amelyekre AU B C B.



(a) ACB (b) A=B (c) B\A=10
3.11. Feladat. Igazoljuk, hogy tetsz6leges A, B, C, D halmazokra teljesiil, hogy

(a) (AUB)N(CUD) D (ANC)U (BN D);
(b) (ANC)\ (B\ (CUD))D(ANCND).

3.12. Feladat. Vezessiink be egy 1j miiveletet a halmazok korében: legyen A és B az U univerzum
részhalmaza, és legyen AN B := AN B. Igazoljuk, hogy A = AMAé ANB=(ANB)M(ANB).
Hogyan fejezhetd ki az egyesités a ' mivelet segitségével?

3.13. Feladat. Hatarozzuk meg az alabbi A és B halmazok esetén A x B-t. Abrazoljuk a kapott
halmazt Descartes-féle koordinata-rendszerben.

(a) A= {173}7 B = {_17072}
(b) A={1,3}, B=[L3)
(c) A=(-12|, B=[1;3)

3.14. Feladat. Eldallnak-e a kovetkezs (kék) ponthalmazok a valos szamok részhalmazainak
Descartes-szorzataként?
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